

### 要严查食品安全背后的职务犯罪

据新华社北京7月15日电 记者15日从最高检获悉,最高检日前下发通知,要求各级检察机关充分履行检察职责,加大打击食品安全犯罪力度,增强查办食品安全犯罪行为背后职务犯罪的敏锐性,坚决深挖和严肃查办食品安全犯罪行为背后的职务犯罪。

最高检下发的《关于进一步依法严厉打击食品安全犯罪行为的通报》要求,各级检察机关要积极配合有关部门开展食品安全治理整顿,对发现的食品安全犯罪案件线索,依法督促行政执法机关移送涉嫌犯罪案件,监督公安机关依法立案侦查,切实防止和纠正以罚代刑、有案不移、有案不立、放纵犯罪等行为。在办理案件中,要重证据、讲法治,依法排除非法证据,切实将案件办成铁案。发现漏捕、漏诉、遗漏犯罪事实的,要及时追捕、追诉。

通知强调,侦查监督、公诉部门在办理危害食品安全犯罪案件时,要注意发现其背后的行政监管、执法部门以及司法机关工作人员收受贿赂、徇私舞弊、玩忽职守等职务犯罪线索,并及时移送职务犯罪侦查部门。反贪污贿赂、反渎职侵权部门要广辟案源,既集中力量查办大案要案,也绝不忽视人民群众反映强烈的其他案件。要坚持惩防并举,针对食品行业生产、经营、监管、执法等环节存在的问题提出检察建议,促进加强和创新社会管理,最大限度地预防和减少食品安全犯罪的发生。



7月15日,中国渔船船队抵达永暑礁。 新华社发

### 海南最大规模渔船船队抵达永暑礁

# 南沙,我们来了

新华社海南“琼三亚8168”船7月15日电 7月15日17时许,海南赴南沙30艘渔船船队顺利抵达南沙永暑礁附近海域,并在此抛锚,海上航行历时近78个小时。中国渔政310船也及时赶赴永暑礁开展护渔工作。

海南30艘渔船组成的2个编队6个小组船队前往南沙开展的捕捞生产活动,是海南历年赴南沙最大规模渔船船队。7月15日15时许,船队就远远望见南沙永暑礁高脚屋的轮廓,南沙群岛已近在眼前。17时许,在中国渔政310船引导下,船队最终在永暑礁附近海域抛锚。自7月12日11时许从三亚港出发后,船队已经在海上航行了近78个小时。接下来,船队预计在永暑礁附近海域开展捕捞生产工作5-10天,具体时间将视实际捕捞情况确定。

记者当日在现场看到,在渔船船队即将到达永暑礁时,中国渔政310船及时赶到开展护渔工作。南沙群岛位于中国南疆的最南端,是南海诸岛中岛礁最多、散布范围最广的一椭圆形珊瑚礁群。南沙群岛领土主权属于中华人民共和国,行政管辖属中国海南省三沙市。



7月15日,渔船船队行进在距离永暑礁高脚屋34海里的海域上。 新华社发

### 海军搁浅护卫舰成功脱浅

新华社北京7月15日电 记者从国防部新闻事务局获悉,7月15日5时许,海军在南沙半月礁附近海域搁浅的护卫舰在救援兵力协助下自主脱浅成功,舰艇船体轻度受损,人员安全,正在组织返港。事发海域未造成污染。

### 为满足欧盟提出的援助条件 西班牙发布财政紧缩方案

据新华社电 西班牙经济与竞争力部14日在网站发布一份文件,称政府将在2012年至2014年削减564亿欧元(约合690亿美元)财政赤字。

文件说,政府打算在2012年余下时间内削减大约135亿欧元(165.2亿美元),2013年削减229亿欧元(280.3亿美元),2014年再削减200亿欧元(244.8亿美元)。

一些媒体先前报道,西班牙政府有可能推出能源和环境税,从而使机构和个体消费者共同分担西班牙能源企业的亏空。但经济与竞争力部说,这次发布的财政紧缩方案没有计入能源和环境税对赤字削减的影响。

除去当天公开的赤字削减金额,西班牙政府还需额外削减86亿欧元(105.3亿美元)赤字,才能满足欧盟提出的援助条件。

一份欧洲金融稳定工具高级官员制定的秘密草案内容显示,欧洲联盟打算7月底向西班牙拨付第一笔援助贷款,总额为300亿欧元(367.2亿美元)。



7月14日,在西班牙马德里市中心,行人从橱窗走过。7月13日,西班牙内阁会议通过新的商业法规,其中包括允许商家全年进行打折甩卖活动。此前西班牙的贸易秩序法规定,商家仅可以在每年年初和夏季进行两次打折甩卖活动,每次时间最少为一周,最多不超过两个月。 新华社发

### 科学发展 成就辉煌

## 财政收入突破十万亿元

更多百姓享实惠

财政部13日宣布,2012年上半年全国财政收入达到63795亿元。这一数字是2002年全年全国财政收入的三倍之多。

十年间,伴随我国经济总量跃居世界第二,国家“钱袋子”之称的财政收入也实现了跨越式增长,从2002年不足2万亿元,到2006年接近4万亿元,2010年突破8万亿元,再到去年首超十万亿元,不断迈上新台阶。

发展为了人民,发展依靠人民,发展成果由人民共享。1998年我国提出建立公共财政框架,2007年党的十七大提出“完善公共财政体系”,实现了建设型财政向公共财政的重大转变。

公共财政,意味着政府职能转向提供公共产品,要满足人民的需求并逐步使其均等化,同时使财政体制更加公平、公开、透明。

十年间,国家财政资金重点增加对公共服务领域的投入,优先保障和改善民生,向社会主义新农村建设倾斜,向社会事业发展的薄弱环节倾斜,向困难地区、基层和群众倾斜。

十年间,一个个不断攀升的财政数字,成为百姓在“三农”、教育、社会保障、医疗卫生、住房等方面更多受益的有力保障。

“民以食为天”。从2004年的2626亿元到2011年超万亿元,中央财政用于“三农”的支出年均递增21%。2006年,我国全面取消农业税,农民种田不仅不纳税了,还能从国家获得补贴。粮食直补、良种补贴、农机具购置补贴、农资综合补贴“四补贴”由2004年的145亿元扩大到2011年的1406亿元。

“教育是强国之本”。2012年,国家财政性教育经费支出将超2万亿元,实现占国内生产总值4%以上的目标。

“社会保障关系国家长治久安”。2012年,我国将提前8年实现城乡居民社会养老保险制度的全覆盖。

“住有所居,百姓心暖”。自2007年以来,国家用于保障房的建设资金呈跳跃式增长,今年中央财政安排的住房保障支出超过2117亿元。更多困难群体圆了“住房梦”。

当前我国经济社会正处在转型期,“十二五”期间无论是转变经济发展方式,促进城乡统筹和区域协调发展,还是调整收入分配结构,实现基本公共服务均等化,都需要大量的财政投入。

我们必须清楚意识到,虽然我国财政收入增长迅速,但人均财政收入仍排在世界百位之后。目前我国的民生保障仍限于“低水平、广覆盖”,不仅要求财政支出要继续大幅度向民生倾斜,不断提高民生支出水平,同时也要求财政支出进一步提高效果,确保每一分钱都花在刀刃上。 据新华社北京7月15日电

### 法国焰火庆国庆



7月14日,法国国庆日焰火在巴黎埃菲尔铁塔附近绽放。当天是法国国庆日。 新华社发

# 郑州日报

## 爱心传递, 感恩你我

### 希拉里会晤穆尔西表示

## 美国想成为埃及好伙伴

据新华社开罗7月14日电 美国国务卿希拉里·克林顿14日在开罗说,美国想成为埃及的好伙伴。

希拉里14日下午与埃及总统穆尔西会晤后对记者说,美国支持埃及向民选政府的全面过渡,并努力使民选政府取得成功。

希拉里在记者会上重申,美国将免除埃及10亿美元债务,向埃及提供2.5亿美元的贸易信贷担保,建立6000万美元的投资基金,9月将派遣高级别商贸代表团访问埃及。

### 俄美日航天员飞往国际空间站

据新华社莫斯科7月15日电 来自俄罗斯、美国和日本的一名航天员莫斯科时间15日6时40分(北京时间15日10时40分),在哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场乘坐俄“联盟TMA-05M”载人飞船飞往国际空间站。

此次前往国际空间站长期工作的乘员分别是俄罗斯航天员尤里·马连琴科、美国航天员萨尼塔·威廉姆斯和日本航天员星出彰彦。根据俄联邦航天署的安排,他们乘坐的“联盟”飞船将于莫斯科时间17日8时52分(北京时间17日12时52分)与国际空间站自动对接。在那里迎接他们的是目前在国际空间站驻守的俄航天员根纳季·帕达尔卡、谢尔盖·列温和美国航天员约瑟夫·阿卡巴。

### 联叙监督团称叙哈马惨案 袭击目标多为反政府人士

叙政府否认使用重型武器

据新华社大马士革7月15日电 联合国叙利亚监督团(联叙监督团)发言人萨乌桑·古什14日说,监督团对12日叙利亚中部哈马地区发生暴力冲突的现场进行考察后初步认定,被袭击的主要目标是政府军叛逃者与反对派活动人士。

古什对新华社记者说,在确定这一地区暂时停火后,监督团观察员进入位于哈马市西北约25公里处的特雷姆萨镇。经过实地考察,监督团初步判断12日冲突主要袭击目标是叙政府军叛逃人员和反对派活动人士。从现场情况看,袭击者使用了大炮和迫击炮等重型武器。她说,目前具体伤亡情况尚不能确定,监督团15日还将再次进入特雷姆萨镇调查。

叙利亚政府15日否认使用重型武器袭击哈马地区的普通民众,并强调该地区发生的不是针对普通民众的屠杀,而是叙政府军与武装分子间的武力冲突。

叙利亚外交部新闻发言人当天表示,一伙武装分子12日占领了叙中部哈马地区特雷姆萨镇,并威胁该镇居民安全。政府军在接到当地民众求助后,进入该镇并与武装分子展开交战。他说,叙军方在交战中仅使用了部分轻武器,空军直升机没有对地面目标进行空中打击,有关叙政府军使用大炮、坦克与迫击炮等重型武器袭击民众的说法毫无依据。

叙利亚中部哈马地区12日发生暴力冲突事件,造成大量人员伤亡。叙反对派组织称至少有200人在冲突中遇害,并认为冲突的主谋是叙政府军。叙政府则反驳说,哈马惨案是武装分子在联合国安理会就叙利亚问题举行磋商前对叙政府的又一次栽赃陷害。